



окончания Литературного института имени А. М. Горького работали в редакции литературно-художественного журнала «Ала-Тоо», в писательской организации Киргизии.

Ваши стихотворения отличаются поэтичностью и музыкальностью, многие из них стали основой для лирических песен композиторов республики. Такие Ваши сборники, как «Сокол», «Моим друзьям», «Баяс», «Ан калпак», «Горы и горцы», «Неутраченные иллюзии», «Диалог», «Мое незаходящее солнце», и другие, пополнили золотой фонд поэзии киргизского народа, многие из них переведены на русский и другие языки народов СССР.

• • •
«Литературная газета» при-
соединяется к этим теплым
поздравлениям.

Б. С. САРНОГОЕВУ — 50 лет

Секретариат правления Союза писателей СССР и совет по киргизской литературе направили Байдылде Сарногоеевичу Сарногоееву приветствие:

«Способность к стихотворному творчеству в Вас проявились очень рано. Будучи еще школьником, Вы опубликовали на страницах районной газеты свое первое стихотворение «Весна пришла», которое сразу же было замечено читателями. Спустя несколько лет Вас, выпускника средней школы, приняли в Союз писателей СССР. После успешного